



荥阳市召开第一季度经济运行分析会 加强统筹协调 全力加快企业复工达效

本报讯 3月24日上午,荥阳市召开第一季度经济运行分析会。

荥阳市领导宋书杰、王效光、岳伟、邢留印、任宏宙、李云峰、胡晓林、靳西峰出席会议。

会上,荥阳市委常委、常务副市长邢留印传达了郑州市经济运行会议精神。荥阳市统计局通报了当前经济运行主要指标数据;荥阳市发改委、商务局等单位分别对照指标任务,进行了发言。

荥阳市委书记宋书杰要求,各级各部门要增强发展经济的责任感和紧迫感,进一步统一思想、认清形势、正视差距、找准不足,加强统筹协调,全力加快企业

复工达效,努力把疫情造成的损失降到最低,确保经济社会发展大局和谐稳定。要突出重点,把各项举措落到实处,抓好项目建设,做好企业服务,优化营商环境。要加强领导,以作风转变促工作落实,突出领导带动,一级带着一级干,层层抓落实,齐心协力、齐抓共管、推动工作落地生根。要围绕影响经济社会发展的突出问题,抓早抓小、梳理归纳、专题研究。要强化条块联动,把乡镇办的属地责任和市直部门服务责任深度融合,形成工作合力。乡镇办要理清工作思路和举措,以身作则冲在前、领着干,把工作抓细抓实。市直各部门要按

照分工,主动对接,做好服务。“四区一城”要加快项目推进,加快落后产能和低效资产“腾笼换鸟”,提高亩均产出效益,达到产城融合、辐射带动的效应。监督部门要围绕目标任务、重点项目、重点工作严格督查考核,严格奖惩,以考核增干劲、以考核抓工作、以考核促发展。

荥阳市市长王效光要求,各级各部门要以更加坚决的态度准确把握全市经济运行态势,以更加有力的举措保持经济运行平稳健康发展,以更加务实作风确保完成各项目标任务。要多措并举抓工业,紧盯重点企业,加强政策引导,逐企制定稳增长措施,加快协调解决企业遇到的各类问

题。要持之以恒抓投资,抓紧分解目标任务,抢抓项目前期,强化部门联动,加强项目要素保障,谋划实施“新基建”投资项目,积极培育新增长点。要千方百计抓消费,积极落实相关消费扶持政策,加快释放消费潜力,营造良好消费氛围,促进“消费回补”,提升消费人气。要一以贯之增税收,加强税收收入征管,强化税收风险管理,认真做好专项债申报等工作。王效光强调,各级各部门要始终保持良好的精神状态,集中精力找准工作短板,盯死看牢各项经济指标,确保全年各项目标任务按时保质保量完成。

荥阳时报 王焱楠

强机制 战疫情 抓进度

荥阳市加快推进城乡接合部综合改造

本报讯 春节以来,荥阳市面对新冠肺炎疫情防控的严峻形势,加强组织领导,科学部署谋划,创新方法措施,传导工作压力,狠抓工作落实,节假日不休息,战疫情,抓进度,城乡接合部各项改造工程快速推进,成效明显。

科学安排,坚持做好双统筹 坚持疫情防控与经济社会发展“双统筹”,落实工地防疫各项规定,成立专门防疫队伍,每天对工作现场进行防疫消杀,确保施工场所卫生安全,工作人员安心施工。在做好疫情防控的前提下,先后召开工作汇报会、观摩讲评会5次,统筹安排示范村打造、沿线道路铺设、廊道绿化、河道治理等工作,要求各相关部门、各乡镇村按照既定时间节点,加快工程推进。

强化保障,集中资源促建设 在前期拨付1500万元专项建设奖补资金的同时,把文化、体育、城建等资金进行有效整合,重点向城乡接合部建设项目倾斜,充分解决综合改造所需资金。及时召开协调会,要求各有关部门为城乡接合部综合改造工程项目手续办理开绿灯,国土、财政等部门积极与项目单位对接,优化服务,提高手续办理效率,做好各项要素保障。

倒推时限,全力以赴抢工期 以“三无、一规范、一眼净”为目标,按照4月底前完成所有手续办理,6月底前各建设项目全面实现开工建设的总要求,梳理任



高山镇白水峪村一角 王书范 图

务,及早着手,牺牲春节假期,在正月初四就组织施工队伍,以廊道绿化、管线治理等为工作重点,压实责任,倒排工期,挂图作战,开展综合整治,坚决把疫情影响降到最低。

强化督导,多措并举抓进度 坚持“打造亮点,示范带动”的原则,每个乡镇确定两个示范村,集中优势,先期重点打造。发挥党建引领作用,把党员参与城乡接合部综合改造纳入“党员积分制”考核范围,建立了党员包户责任制。督查办每天深入施工场地,督促工程进度,下发督查专报33期。指挥部主要领导亲临现场指挥调度,及时发现问题、解决问

题,实现了细节、死角全覆盖,确保工程迅速进展。

截至2020年1月中旬,荥阳市“治标”阶段各项任务已全部完成。“治本”阶段建设工程中,目前桃贾路综合改造项目兴国寺至陇海西路段已建成通车,广武镇插闫村线缆整治完成,莲花街至科学大道段摊铺水稳碎石基层3642米,桃贾路、莲花街廊道绿化乔木种植完成工程量95%,索河河道完成地形整理10000平方米。

记者 姚辉常
通讯员 李长印

广武镇

夯实党建引领 优化营商环境

本报讯 为强化组织引领企业发展的力量,将“三送一强”活动政策落到实处,近日,广武镇深入开展“优化营商环境 助推企业复工复产”主题党日活动,在全镇形成“人人关心营商环境,事事关系营商环境,处处构建营商环境”的良好氛围。

董庄工业园区现有20多家工业企业,营造好的营商环境,对于企业发展极为重要。董庄村党支部深入落实“三送一强”活动,党员干部常态化走访联系企业,主动协调解决企业面临的用工难、运输难等问题。积极化解围绕企业征地、民事协调等突出问题,最大限度支持企业发展。转变作风切实服务企业,要树立为企业服务的思想观念,指导企业做好疫情防控工作,帮助企业排查消除安全隐患,积极维护企业周边稳定秩序,为企业复工复产创造稳定的经营环境。

记者 姚辉常 通讯员 任志萍 赵良权

荥阳市住建局

召开优化营商环境 政企座谈会

本报讯 为进一步畅通政企沟通渠道、落实落地惠企政策、提升企业服务水平、提振企业发展信心,3月20日下午,荥阳市住建局组织召开优化营商环境政企座谈会。

会上,各参会企业负责人结合各自实际对疫情期间企业复工复产在行政审批服务、手续办理等方面提出了需要帮助解决的问题,并就如何提升优化营商环境提出了意见和建议,相关职能科室负责人就相关问题与企业代表一一进行了解答。

据了解,荥阳市住建局将继续提高“线上线下”的办事效率,不断优化办事流程;加强监管创新,营造竞争高效的市场环境;结合当前开展的“三送一强”活动,相关科室要对企业提出的意见建议,认真梳理,对照问题研究措施,同时狠抓督办落实。

记者 姚辉常 通讯员 张珂

高村乡 组织开展人居环境观摩活动

本报讯 3月20日上午,高村乡组织开展人居环境整治逐村观摩活动,各村支部书记、包村领导等50余人参加,另聘请10名人大代表和政协委员进行现场考核评分。

观摩活动结束后,在高村乡东大会议室召开了人居环境推进会,通报了评比结果,此次共评选出6个优秀村、6个后进村。

高村乡党委书记张光明希望各村严格对标、责任细化,以开展“五美庭院”评比活动为契机,清理农户庭院卫生,达到“五净一整齐”标准,同时引导群众养成健康文明的生活习惯。

荥阳时报 崔杰杰 通讯员 张玉净

乔楼镇 疫情防控不放松 环境整治在行动

本报讯 在全力抓好疫情防控工作的同时,乔楼镇把人居环境整治作为当前工作的重要内容,充分发挥党组织战斗堡垒作用、党员干部模范带头作用,发动群众,全面开展人居环境整治,做到疫情防控不放松,环境整治不停步。

近日,乔楼镇村组“三级”干部明确分工,各尽其责,对镇域内环境卫生进行全面整治。广大党员干部群众重点对镇村主干道、村内道路、沿线各路口、可视范围内,以及农户房前屋后、废旧农膜、垃圾、柴草堆等突出问题进行整治。

整治中,所有党员干部、群众充分展现了不怕脏、不怕苦、不怕累,敢于冲在前、抢挑重担的精神风貌,大家热情高涨,以实际行动向村民群众宣传环境卫生综合整治的重要性和必要性,倡导村民进一步提高卫生意识,做到疫情防控与人居环境整治两手抓、两不误。荥阳时报 王焱楠 通讯员 刘清雯